

# 下周五民俗博物馆免费进

烟台民俗博物馆16日正式开馆,当天有专家免费为市民鉴宝

□通讯员 贾子艺  
□记者 侯文强 报道  
qlwbhwq@vip.163.com

本报11月9日讯 历经两年筹备,烟台民俗博物馆将于16日上午9点半向市民免费开馆。民俗博物馆将推出妈祖文化陈列、烟台近代家居陈列、烟台市博物馆文物征集成果展、馆藏烟

具展四个展览以及专家免费鉴宝活动。

烟台民俗博物馆是展示烟台地方民俗风情和弘扬妈祖文化的专题博物馆,它通过展出开埠时期官员、买办、文人、百姓四个家庭的缩影,反映不同阶层的日常生活。

“市民可免费参观。”民俗博物馆工作人员介绍,烟台民俗博物馆成立于2010年,隶属于烟台

市博物馆,栖身百年老建筑烟台福建会馆。烟台市博物馆历时两年时间,将会馆进行了整修,重新布展。

除了本报曾经多次报道和探访的“妈祖文化陈列”和“烟台近代家居陈列”外,“烟台市博物馆文物征集成果展”和“馆藏烟具展”也十分有趣。

在“烟台市博物馆文物征集成果展”中,既有水车、鼓风机等

生产工具,也有挑担、蓑衣等日常生活用具,通过这些展品勾勒出一幅老烟台的生活画卷。“馆藏烟具展”则展示了早烟用的烟袋锅、水烟使用的水烟袋、装鼻烟的鼻烟壶等。

16日上午8点半开始,威风锣鼓表演队、舞龙舞狮表演团和军乐队,会在民俗馆门前广场上不间断演出,院内则会推出专家免费鉴宝活动。

鲁大设立佳隆慈善公益基金  
50名学子各领  
2000元助学金

□通讯员 张海舰  
□记者 刘清源 报道

本报11月9日讯 9日,“佳隆慈善公益基金”鲁东大学助学金捐赠发放仪式举行。仪式上,佳隆集团有限公司总裁徐鹏程向学校捐赠了首批爱心助学金10万元。50名家庭贫困的2012级新生上台领取了助学金,每人获资助2000元。

“佳隆慈善公益基金”鲁东大学助学金是佳隆集团在公司20周年华诞之际,捐资与烟台市慈善总会共同设立的专项救助基金,每年10万元,连续资助四年,专门用于资助家庭经济困难的大学新生。

据悉,佳隆集团作为烟台本地著名的民营企业,20年来积极参与慈善捐助,捐款总额已达近千万元。在佳隆20周年庆典之际,集团董事会决定简化庆典仪式,将节省下来的资金设立“500万元慈善公益基金”,承担更多企业的社会责任。

家长开放日,爸妈重返课堂跟孩子一起上课

## 孩子不吃菜,家长无奈求老师

□通讯员 刘莹 杨雪芹  
□记者 李楠楠 报道  
qlwbhnn@vip.163.com

本报11月9日讯 8日、9日,芝罘区葡萄山小学举行了新学期首次“家长开放日”活动。近200名家长走进学校,重返课堂和孩子们同上一堂课。

“同学们,今天我们数学课的内容是认识数字10到20。”9日上午8点,葡萄山小学一年级三班家长开放日“公开课”正式开始。看到家长在,孩子们活泼起来,课堂气氛很热烈。倒是家长安安静静,一丝不苟地拿着纸笔做记录。

不少家长一看到自己的孩子被老师叫起来回答问题,马上腰板挺得直直的,伸直脖子,盯着孩子的一举一动。看到孩子回答不错,家长嘴角上扬;看到孩子回答吃力,家长也紧握拳头很着急;还有的家长拿出手机拍下孩子上课回答问题时的场景。

一位家长说,“今天现场和孩子们一起上课,能感觉到要尊重孩子的成长规律,一年级一定要打好基础,不能揠苗助长。同时也体会到老师的辛苦,作为家长很感动。”

“我们通过家长开放日活动加强学校与家长的沟通。”葡萄山小学副校长杨友爱说,“活动将学校原生态的模样呈现在家长面前,请家长提建议,以获得他们的信任和支持,促进学校提高教育教学水平。”



家长开放日,家长孩子同上一堂课。记者 李楠楠 摄

现场花絮

### 老师介绍“新朋友”,孩子想起懒羊羊

“我们今天给大家介绍位新朋友,大家看它是谁啊?”39名小学生一看到黑板上出现了熟悉的卡通人物,齐声喊道:“喜羊羊!”有的学生还站起来拍起手。

“对,今天这节课我们将学习喜羊羊的方法来了解如何摆

小木棒。”数学老师刘红萍说。很快孩子们掌握了20以内的小木棒摆法。

“好,同学们表现很棒,下面我再介绍一位新朋友。”一听老师又要介绍朋友了,大家不假思索地喊道:“懒羊羊!”一听这话,

老师先是一怔,然后笑了,家长也哈哈大笑。其实老师拿出个计数器,孩子们却以为是懒羊羊。

“为了集中孩子们的注意力,我们尝试利用卡通的形式把知识内容串起来,这样能提高孩子的兴趣。”刘红萍说。

### 家长围住老师,问孩子不吃菜咋办

下课后,家长们并没有马上离开,而是将老师团团围住。“老师,我们家孩子在学校吃得怎么样?”“孩子总是不吃菜,怎么办?”家长们你一言我一语问起孩子的情况。

班主任和语文老师“舌战群儒”,对于家长的问题一一解答。“孩子们都很优秀,家长们不要着急,对孩子也不要太溺爱,要锻炼孩子的独立能力。”

“班上有的孩子现在在家

还需要喂饭,还有的自己不会穿衣服。”刘老师说,现在孩子基本都是独生子女,家长非常溺爱孩子,恨不得所有事情都替孩子做好,殊不知,这样会逐渐养成孩子的依赖性。

## 光棍节来深港影城看通宵电影

一连三天可享受通宵观影狂欢夜+超值连连看专场

□通讯员 王晓荣  
□记者 鞠平 报道

本报11月9日讯 这个光棍节你还想光棍吗?怎么让心仪女生和你一整天在浪漫中度过?深港国际影城帮光棍们想办法,9日-11日深港影城推出为爱脱“光”观影狂欢季活动,通宵观影狂欢夜+超值连连看专场,观影同时赠好礼。

9日至11日,深港影城每晚11点进入通宵观影专场,情侣购买4部精彩影片的影票即可获赠2桶美味爆米花+2个美味单球冰激凌,相当于8张电影票+2桶美味爆米花+2个美味单球冰激凌,门市原价380元,光棍节期间仅需98元,是节日最超值给力的观影优惠。

同时,深港影城特别专设本年度“末日光棍节超值连连看专场”,周五至周日上午11点开始入场至晚上10点,精彩影片轮番持续上映,专场单人只需30元,情侣双人只需50元,四人只需60

元,六人只需66元即可入场连看精彩影片,购买连连看套票同时,可享受10元购买美味中桶爆米花(原价15元)。

深港影城温情情侣卡活动期间,为情侣办理深港影城观影卡,深港影城即赠送当日“超值连连看专场情侣套票”一张。此外还有深港影城VIP头等舱欢迎您,港城独一无二专属浪漫观影空间,全新、近距离的观影享受,不一样的视听体验!深港影城节日期间精心推出:“末日”光棍节VIP头等舱浪漫通宵场(VIP头等舱可同时容纳2-8人),仅需198元,即可任选、观看4部精彩影片并赠送2杯红酒+精美干果小食2盘。仅需398元,即可任选4部精彩影片并赠送1瓶红酒+精美夜宵点心2盘。

末日情人节电影大推荐:《寒战》《缘来是咱俩》《天生爱情狂》《新妈妈再爱我一次》《爱谁谁》《诡爱》《三个未婚妈妈》《全面回忆》《谍影重重4》,更多精彩影片详询:0535-2117733

爱如初,就送吉斯姣元

**吉斯姣元**  
JISI JIAOYUAN  
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。

**Jisi 吉斯集团 荣誉出品**  
烟台吉斯波葡萄酒有限公司  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543